

## 梦想是需要捍卫的

身份:仁恒投资(南京)有限公司副总经理厉方宏  
地产经历:13年  
操盘项目:梅花山庄、湖畔之星、翠竹园、玉兰山庄、仁恒国际公寓、仁恒江湾城、仁恒G53



### 开场——

对话从年初美国的一部励志片《当幸福来敲门》开始。厉方宏无意中看到了,而且一看就有心灵被震撼的感觉。

问:为什么喜欢这部电影?

答:这部电影的男主角年近而立之年,做医疗器械推销屡屡失败,他变得一无所有只剩下5岁的儿子。后来一个偶然的机会赢得了在一家声名显赫的股票投资公司实习的机会,实习期间没有薪水,而且最终只有一人可以成功进入股票投资公司。为了通向幸福之路,他决定走下去。终于迎来了幸福时刻。

问:其中最让你感动的细节?

答:剧中的男主角哭了四次:一次是妻子离开他,一次是他带着儿子住在公厕,一次是被股票公司录取,还有一次是成功后去接儿子。这四次眼泪让我很感动。

问:这部电影给你什么启发?

答:这部电影让我明白“梦想是需要捍卫的”。我们很多做营销的人缺乏这种精神。

### 聆听——

“梦想是需要捍卫的”、“幸福是一种感受”、“没有数字的目标是最高的目标”、“当所有人都认为看懂市场的时候,市场往往最看不懂”……在他的手机里,永远藏着自己原创“名言”。念起这些,厉方宏洋洋洒洒,这不仅是他的亲身感悟,也是馈赠好友的精神食粮。

不仅是仁恒更是南京楼市的操盘老将;从IT转投房地产,在仁恒“两进一出”;从1995年至今拥有13年的地产经验;从销售主管到策划经理到销售经理到总经理助理再到现在的副总,外

人看来一帆风顺,他自叹有很多坎坷和不被人理解之处;他总结自己一路走来主要是因为“有一个好的上司,还有一群好的下属”。

2008年对于营销人来说,又到了一个亢奋的时代。因为仁恒国际公寓的高端特性,他甚至也走入营销第一线,亲自接触客户。“过去仁恒的理念是‘善待土地,用心造好房’,而从今年有了新外延,我们从实践中体会到更需要‘善待客户,用心卖好房’。”

“一直以来,仁恒坚持自己的法宝,第一,坚持不找代理公司,因为代理公司以绩效为目的,往往不关照客户的内在需求,后续遗留问题较多;第二,坚持不聘外来物业,所有项目全部自己执掌。”他解释,这样做的目的是在楼盘销售的前端和后端都有足够保证,处处关照客户利益,这也说明仁恒为捍卫品牌花费了多少功力。

### 对话——

问:亲自操盘这么多项目,卖一个火一个,这些项目你有遗憾的地方吗?

答:现在回忆起来每个楼盘都有遗憾,运作玉兰山庄时,对高端客户的理解还有所欠缺。梅花山庄的车位配比设计为0.5,当年已算很高了,可是现在车库数量明显不够。而翠竹园则营销跨度太长。

问:2008年的调整让很多人感到悲观,你觉得呢?

答:世界楼市如果拉出一条十年的走势图来看的话,我们会发现十年来都没有出现暴跌,只是出现了周期性的波动,此轮调整也不会悲观到难以想象的地步。在经济调整的大背景下,要静心等待,不要埋怨,多做实事。

快报记者 费婕

行走地产江湖,操盘手都得身怀绝技。有时这个绝技是一种情怀,看起来并不复杂,只是能坚持始终如一的很少。比如,善待客户,把幸福送给客户的同时,自己的幸福也如期而至。有时这个绝技是一种气场。气质文弱,气场强悍,才气逼人,凭借两篇博文引来关注。我们期待越来越多的优秀房地产职业经理人,通过快报《金楼市》“圆桌武士”这个栏目走到大家面前。



## 两篇美文成就的副总

身份:南京锋尚房地产开发有限公司副总经理刘宏  
地产经历:5年  
操盘项目:“华府天地”、波罗的海明珠,目前操盘南京锋尚国际公寓。

### [素描]

气质文弱,气场却很强悍。他是一位不断在脑海中演绎“魔兽争霸”的高智商操盘手。如果没有看到锋尚销售的巨大成功,很多人可能会将他定义为典型“宅男”,就是那种沉溺于高科技之中,疏于社会交往的男人。刘宏其人,江湖上传说不少。其中最经典的段子,当属“一篇博文当上了锋尚副总”。

### [对话]

问:真的是一篇博文令张在东求贤若渴吗?

答:应该是两篇吧。一篇《鉴定豪宅》、一篇《汤臣一品营销误区解读》。2006年我还没有博客。也不知道张总是如何知道这两篇文章的。”

问:你自己家是什么样子的?”

答:“说我特别梦想要住进去的房子吧。是在上海世纪公园里面有我一幢很大很大的别墅。还要全生态的。哈哈!”

### [印象] 文能出神入化

从大学毕业到成为锋尚副总,只有短短5年。其间刘宏成功为自己赢得了三个加速度。

第一次在华府天地,他将一个普通的个案调研PPT,写成一份长达60多页的上海豪宅板块优劣势对比分析报告,立刻开启了从销售员到全程营销的神奇转折;第二次在上实集团,他为一份上司随手丢过来的策划案拼命熬夜,8天完成一个国内多家高手团队都不可能

完成的任务,为中国在俄罗斯最大的房地产投资项目“波罗的海明珠”成功做出前期策划;第三次便是两篇美文成就锋尚副总的美谈。

“我最大的长处在于视野宏观吧。”刘宏自我评价道。他以社会学的宽广视角去看待每一个策划案,同时将每一段人生经历看作魔兽争霸中的战役,由此,他不仅能为波罗的海明珠项目找到俄罗斯民族精神的灵魂把握,而且能打赢南京锋尚销售过程中的每一场硬仗。

### 武可统领全局

刘宏自己说:“推盘就像打仗一样。时机就是胜利。有时,宁可全军覆没也要抢占制高点。有时,哪怕别人都在丰收,我也要等。”锋尚二期开盘前夕,正逢华严岗明城墙破墙开路,规划路横穿小区,将一期景观房全部变为临街住宅。此刻,谁都有充分的理由推迟上市计划。他硬是以三封长信一次散步长谈说服张在东,不仅要如期开,还要高调开!在一番复杂的战略部署顺利展开之后,二期开盘当天成交95%。

除“把握推盘时机”外,刘宏还擅长“找准项目定位”和“锁定目标客户”。比起广告文案来说,他更看中上述三大要点的把握,并得出结论称:“策划是一门科学,更是一门艺术。”他告诉记者,定位的目的是确定一个项目到底是板块的领导者,还是城市的领导者,亦或什么领导者也不是,但也要做个补缺者或者追随者。

刘宏今日所得,绝非凭借天赋。

快报记者 刘欣



第三回

社区商铺 收益稳健 逆市飘红 引爆楼市

# 栖霞建设热推六大成熟社区商铺

上半年股市重挫、基金萎靡,住宅市场也陷入低谷。但细观市场不难发现,商业地产却在一派观望氛围中销售同比大幅度增长。业内人士表示,商业地产虽然投资额大,但最长线投资价值,尤其是社区商铺和商业街区表现突出,显示出强大的市场抗性。借助于目前唯一的房地产热点,栖霞建设最近新推旗下六大社区商业增值投资计划。

### 栖霞社区商业街一览

楼盘	位置	面积范围(㎡)	价格(元/㎡)	总价最低房源	特点	联系电话
云锦美地	长虹路251号	77~500	18000~23000	约160万	交通便利,开间大,可自行分隔独立门面,配独立卫生间。得房率高达96%,商业氛围浓厚	86427777
天悦花园	马群新街161号、163号、167号	200~500	7000~10000		层高约6米,全框架结构,可分隔,交通便利,人流量大,可经营餐饮	84366666
东方天郡	仙林大学城杉湖西路6号	销售面积70~80,实际使用面积140~160	折算均价9000~11000	约162万	位于仙林大学城中心商务区,是连接周边大型社区和中心商务区的必经之路,位置优越,潜力巨大。挑高6.5米可隔2层,每户另赠送20m <sup>2</sup> ,8.6米大开间,采光通风良好,停车位充足,每户有卫生间	85895666 85893666
上城风景	尧佳路18号 尧化门179号	100~110 84	16000~18000 13500~14000	13500×84m <sup>2</sup> 总价113万	商业氛围浓厚,与即将兴建的2万平米的尧化门区域商业中心仅一街之隔	85565588 85565599
东方城	玄武区东方城	80~450	12000~18000		位于多个大型住宅社区中心,近万户居民消费潜力大	85565588
百水芊城	栖霞区马群百水芊城	66~340	6300~12000	45万	面积小,总价低,位于大型成熟社区中心,居民入住率高	84366666



商业街示意图

### 投资门槛 低过住宅

据悉,栖霞建设旗下天悦花园、东方天郡、上城风景、东方城、百水芊城、云锦美地等六大楼盘的社区商铺将共同参与此次商铺增值投资计划。据相关人士介绍,这批商铺具有总价低、回报稳、风险小的投资特点。

其中,总价最低者45万元便可投资一座商铺,

位于马群的百水芊城,商铺起售价远远低于周边商品房住宅售价。再以位于长虹路的云锦美地商铺为例,同期奥体新城社区商业均价约在22000元/平方米左右,但无论是地段还是人气更具优势的云锦美地商铺起售价仅为18000元/平方米,而且还配置独立卫生间,设计

非常人性化,颇具卖点。还有位于仙林大学城中心区的东方天郡商铺,更是推出了挑高6.5米可分隔成2层的优惠方案,每层折算单价仅相当于9000~11000元/平方米,另加送每户20平方米面积。调查显示,这一售价比宁镇公路上的社区聚宝山庄商铺还要便宜。

### 潜在消费群体稳定

考察社区商铺与在繁华的商业街买铺截然不同,市口倒在其次,社区本身的定位、人气、消费能力才是至关重要的因素。或者更进一步来说,商铺未来的出租率才是投资的关键。

据悉,在此次社区商

业增值投资计划中,更有一个特别的带租约销售方案,更能帮助商铺买家降低投资风险。负责人介绍,在成熟社区天悦花园、东方城的部分商铺中,将根据业主的要求,选择性带租约销售。上述两大社区都是入住时间长的老小

区,社区商业氛围浓厚,交通便利,人流量大,商铺出租率高,因此开发商愿意做出这样的承诺。尤其是东方城的商铺,位于多个大型住宅社区中心,近万户居民的消费潜力巨大,“这样的好机会很难得哦!”该人士表示。

### 商业投资正逢其时

为什么要在住宅市场低迷的时刻热推商铺,开发商解释道,商业投资是一个长期投资,其回报相对稳定,基本不受住宅市场起起伏伏的影响,因此俗语有“一铺养三代”的说法。

最近股市、楼市形势不利,很多居

民手中的富余资金不是没有,而是无处敢投,反倒更加凸显出社区商铺的购买优势来。

而研究者也告诉记者,自从2006年南京城市化进程加快以来,“一城三区”的建设造就了大批的郊区新兴居住区,两年运作之后,新兴居住区陆续进入交付入住高峰,

社区商业配套普遍滞后,此时此刻,开发者进入商业地产开发和整合阶段,投资者集中关注社区商铺,便都成为水到渠成的事情。

据悉,六大社区商业增值投资计划即日起推出,详情可在各售楼处咨询。

快报记者 刘欣